

## Про проведення Державних кваліфікаційних атестацій у навчальних закладах Запоріжжя

Державна кваліфікаційна атестація – завершальний етап професійно-технічного навчання, має на меті встановлення готовності осіб, які здобувають професійно-технічну освіту, самостійно виконувати комплекс робіт чи певну роботу з обраної професії. Державна кваліфікаційна атестація учнів, слухачів здійснюється за участю представників підприємств, установ, організацій-замовників підготовки робітничих кадрів по закінченню повного курсу навчання.



Згідно з програмою кураторства методисти НМЦ ПТО у Запорізькій області відвідали Державні кваліфікаційні атестації у професійно-технічних навчальних закладах.

Адміністрація ДНЗ «Запорізьке машинобудівне ВПУ» стоїть на позиції якісної підготовки фахівців, яка головним чином залежить від професійного рівня викладача та майстра виробничого навчання, стану навчально-матеріальної бази, здібностей та мотивації до оволодіння професійними навичками самих учнів чи слухачів.

Результат опитування роботодавців показав, що 90% із них вважають, що випускники цього навчального закладу добре підготовлені до самостійної роботи. При цьому роботодавці беруть активну участь у вихідному контролі знань, умінь та навичок.

25 червня 2014 року в ДНЗ «Запорізьке машинобудівне ВПУ» було проведено Державну кваліфікаційну атестацію з професії «Перукар (перукар-модельєр)». Головою кваліфікаційної комісії призначена директор салону «Перукарські послуги» роботодавець Панасенко Н.А., яка із задоволенням відмітила професіоналізм викладача Попової О.В. та сплачену роботу всього педагогічного колективу, який очолює професіонал своєї справи директор навчального закладу Олійник О.М.

Під час захисту були представлені жіночі, чоловічі та дитячі зачіски та стрижки. Захист проходив в театралізованій формі, були представлені різні стилі та напрямки перукарського мистецтва.

Також 25 червня 2014 року в ДНЗ «Запорізький професійний лицей сервісу» проведена Державна кваліфікаційна атестація з професії «Кравець» на рівень кваліфікації «Кравець» 4 розряду. Для проведення кваліфікаційної атестації головою кваліфікаційної комісії призначена директор ательє «Новинка» роботодавець Ковальчук В.В. Випускники групи разом зі своїм майстром виробничого навчання представили колекцію одягу «Слов'яночка», яка отримала гран-прі на Всеукраїнському конкурсі дизайнерів у Кіровограді у квітні 2014 року.



Активна співпраця НМЦ ПТО у Запорізькій області з професійно-технічними навчальними закладами показала, що підвищення престижу професійної освіти це одне з нагальних питань.

